

Сценарий **проведения заседания Кореновского районного молодежного** **дискуссионного политического клуба «Молодежь и выборы»**

Тема: «Итоги муниципальных выборов 11 октября 2009 года. Можно ли считать выборы действительными и состоявшимися? »

(До начала заседания должна звучать музыка)

Ведущий: Здравствуйте уважаемые члены клуба, гости и приглашенные на наше заседание. Тема нашего очередного заседания вам известна (на экране дисплея), некоторую подготовительную работу мы провели, и пора начать нашу встречу.

Сегодня на заседание приглашены и присутствуют:

Олег Михайлович Пак - председатель территориальной избирательной комиссии Кореновская.

Виктор Яковлевич Самойленко - член бюро Кореновского районного КПРФ, ветеран Вооруженных Сил.

Людмила Кирилловна Оношкина - второй секретарь Кореновского райкома КПРФ.

Татьяна Владимировна Барцевич - главный хранитель Кореновского историко - краеведческого музея, баллотировалась кандидатом в депутаты Совета Кореновского городского поселения в порядке самовыдвижения.

Валентина Петровна Любашенко - директор Кореновского телевидения, избранный депутат Кореновского городского поселения.

-
-
-

Для того, чтобы окунуться в содержание темы, раскрепоститься в начале нашего заседания, пройдет правовая мини - викторина по основным понятиям и нормам избирательного права и процесса. Причем за каждый правильный ответ вы будете получать оценочный жетон: кто больше их наберет, получит памятный сувенир от территориальной избирательной комиссии и организаторов клуба. Викторина будет проходить в форме «вопрос - ответ» и экспертом по содержанию ответов у нас будет Олег Михайлович.

Первый вопрос. (Звучит ответ , ассистенты по указанию ведущего дают ответившим правильно оценочный жетон).

Ведущий: А теперь скажите, у кого наибольшее количество баллов? (Определяет победителя и вручает сувенир или сувениры)

Ведущий: но, кто не победил, не огорчайтесь, можете их использовать и в дальнейшем, в конце сегодняшнего заседания при подведении итогов

встречи на звание «Самый активный участник заседания политклуба» или на других заседаниях клуба.

Мало того, призовые баллы, полученные вами на всех встречах, будут считаться и в конце сезона в мае 2010 года, у кого будет самый большой рейтинг оценочных баллов, будут премированы ознакомительной поездкой в избирательную комиссию Краснодарского края или в Законодательное собрание Краснодарского края, а так же путевками в молодежный лагерь «Регион - 93».

А теперь перейдем к следующему этапу нашей встречи: ознакомимся с итогами муниципальных выборов 11 октября, и до конца нашей работы решим каждый для себя: считать прошедшие выборы действительными и состоявшимися. Слово для информации предоставляется Паку О.М.

Пак О.М. Информация и слайд-ряд со статистическими данными и диаграммами прилагается.

Так же в ходе своего выступления он предоставляет слово представителю молодежной участковой избирательной комиссии №18-36.

Далее следует рассказ - дополнение о деятельности молодежной УИК № 18-36 на выборах 11 октября 2009 года.

Ведущий: Спасибо выступившим. Будут ли вопросы к Олегу Михайловичу? Продолжаем нашу работу. Предлагаю предоставить слово командам от школ. Выступающих прошу представляться: назвать имя и школу, а взрослых гостей имя, отчество, статус ли принадлежность к политической партии. Итак, свое мнение о состоявшихся выборах 11 октября выскажет представитель школы №____ (Далее ведущий умело продолжает диалог, в случае необходимости подключает к разговору присутствующих избранных главу и депутатов, кандидатов в депутаты Советов, не прошедшие на выборах, представителям политических партий)

Кроме того, ведущий не упускает то, что должны состояться высказывания и о выборах в школьное самоуправление.

Ведущий: в заключении нашей дискуссии хотелось бы услышать наших гостей - учеников из Америки, Италии, Боливии. Как у вас проходят выборы, если вы знаете сами или общались по этому поводу со взрослыми. Кто желает сказать?

Выступления иностранных гостей.

Ведущий: спасибо, thank you, грацио, muchas gracias.

А сейчас, голосование. Нам тоже необходимо принять решение: выборы 11 октября 2009 года были действительными, а проще говоря, итоги выборов признавать или нет? У вас 2 бюллетеня, к вам подойдут члены счетной комиссии. Если вы согласны и голосуете «да», то опускайте розовый бюллетень, а если считаете «нет», то опускайте желтый бюллетень.

(Идет голосование при помощи счетной комиссии. Она же подводит итоги). Пока идет голосование и подсчет голосов - звучит современная молодежная музыка или демонстрируются музыкальные клипы. Ведущий берет результаты голосования у счетной группы.

Ведущий: пришла пора огласить результаты подсчета ваших решений о том, считать ли прошедшие муниципальные выборы действительными и состоявшимися. Итог подсчета таков (оглашаются итоги)
Далее ведущий или председатель ТИК Кореновская делают краткий вывод по заседанию и озвученным итогам голосования.

Ведущий: в конце нашего заседания мы теперь будем определять победителя на звание: «Самый активный участник заседания политклуба». Какие предложения есть у счетной комиссии?

Счетная комиссия вела протокол заседания по выступлениям, вопросам и дополнениям и делает объявление итогов.

Ведущий: прошу ваши предложения, у кого есть добавления? (Ведущий не забывает, что можно использовать оценочные жетоны для прибавления).
Итак, самым активным участником заседания политклуба признается _____

Ведущий: наша очередная встреча подошла к концу. Спасибо вам за активное участие. Владельцы оценочных баллов, не использованных на данном заседании, не теряйте и приносите на следующее заседание: вы их можете использовать в ходе очередной встречи. Всем здоровья и до свидания.

Значки о выборах 11 октября 2009 года. Значки выдаются на выходе всем желающим.